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湖北省华中师大一附中2006－2007学年度第一学期期中检测
高三年级政治试题
高三政治答案
第Ⅰ卷答题卡（每小题2分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	B
	B
	C
	C
	A
	C
	C
	C
	D
	D
	A
	B
	D
	C
	D

	题号
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	答案
	A
	C
	B
	B
	A
	C
	A
	D
	D
	D
	
	
	
	
	


第II卷（综合题，共50分）
26．（10分）
（1）图表一反映A煤矿企业产值逐年增长，对该地区GDP的贡献逐年加大，但生产安全有恶化的趋势，给该地区环境带来了严重破坏。图表二反映随着该地区原煤价格上涨，A煤矿利润逐年增长，但企业安全投入较少，增长缓慢。
（2）价格调节生产。由于煤炭价格上涨，企业获得增加，煤炭生产迅速扩大。（3分）
市场调节具有自发性。A企业为了追求高额利润，使安全投入较少、增长缓慢，造成生产事故频发，给该地区环境带来严重破坏，污染严重。（3分）
27．
（1）国家利益和国家力量决定国际关系。由于在伊朗核问题上各方有利益差别，所采取的行动和政策就会有所差别。（4分）
（2）①独立自主是我国外交政策的基本立场。我国政府在伊朗核问题上采取的立场是我国独立自主决定的，是根据伊朗核问题本身的是非曲直来决定我们的态度和政策。（3分）
②维护我国的独立和主权，促进世界和平与发展，是我国外交政策的基本目标。我国政府一贯致力于世界的和平与发展，在伊朗核问题上我们政府采取的立场和为此作出的努力充分体现了这一点。（3分）
③和平共处五项原则是我国对外关系的基本准则。我国政府一贯主张国家间应和平共处，我国政府在伊朗核问题方面的做法充分体现了这一点。（2分）
28．（28分）
（1）（8分，第项判断、理由各1分，只要写出一条正确理由即可得1分。若判断错误，相应的理由也不得分）
	措施
	机会公平
	结果公平
	理由

	提高城市居民最低生活保障标准
	
	√
	增加社会保障支出，提高低收入者的生活水平，缩小贫富差距

	允许非公有制企业进入航空、银行等垄断性行业
	√
	
	促进相关领域的竞争，给予不同企业平等的竞争地位，体现了市场经济平等性

	给予贫困地区以优惠的产业政策，吸引外部投资
	
	√
	利用行政和经济手段调控经济发展，缩小地区差距

	建立就业信息平台，促进用人单位和劳动者双向择优选择
	√
	
	促进劳动力资源的优化配置，有助于劳动者平等就业和自主择业，有利于企业择优录用


（2） 材料二说明我国居民收入差距扩大，不利于社会稳定。（4分）
（3） 联系是事物存在和发展的条件。（2分）
只有坚持按劳分配为主体，多种分配方式并存，把按劳分配与按生产要素分配相结合，正确处理效率与公平的关系，才能促进经济社会的和谐发展。（4分）
事物之间具有因果联系。收入差距加大会影响社会稳定，政府要有预见性，更加注重公平。（2分）
（4）①解决公平问题，实现社会和谐，关系到国计民生，是人民的根本利益。（3分）
②我国是人民民主专政的社会主义国家，政府是人民意旨的执行者和利益的捍卫者，应该坚持人民负责的原则，履行经济调节、市场监管、社会管理和公共服务的职能。（4分）
③我国政府应该综合运用经济、行政和法律手段，合理调节社会分配，协调人们之间的经济利益关系，才能维护社会公平，促进经济社会的和谐发展。（3分）
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